

- 1. Nadogradnjom objekta, na trećem spratu i potkrovlju napušten je raster pregradnih kancelarijskih zidova u odnosu na ostale etaže. Da li su moguće manje korekcije pozicija zidova na ovim etažama?**

**Odgovor:** Obzirom da “manja korekcija” može podrazumijevati značajne intervencije koje nisu predviđene Projektnim zadatkom, to se preporučuje zadržavanje postojećeg stanja – pozicije zidova, naročito ukoliko izbor takvog postupka nije u saglasju sa ostalim propisanim uslovima konkursa.

- 2. Da li je moguće mijenjanje oblika krova - pretvaranje u ravni krov ili mijenjanje nagiba krova?**

**Da li se mogu mijenjati ili ukinuti badže?**

**Da li se može mijenjati ili ukinuti strukturalna fasada na trećem spratu?**

**Odgovor:** Pitanje oblikovanja, materijalizacije, stilizacije krova po svakom navedenom osnovu (*pretvaranje u ravni krov ili mijenjanje nagiba krova, mijenjanje i ukidanje badža...ne/promjena strukturalnosti fasade*) podrazumijeva prethodna istraživanja propisana Projektnim zadatkom konkursa, a ispravnost izabranog rješenja razumijevanje suštine toga postupka u značenju moguće varijantne interpretacije projektne ideje u uslovima poštovanja (zadržavanja) zatečene prostorne organizacije.

- 3. Da li je moguće mijenjanje dimenzija postojećih prozora?**

**Da li je moguće dodavanje novih prozora?**

**Da li je moguće ukidanje prozora?**

**Odgovor:** Izvorna fasada koja je u najvećem dijelu objekta sačuvana (S+P+2), organizovana u pravilnom ritmu otvora i zidanih masa, što je karakteristično za arhitekturu javnih objekata pedesetih godina prošloga vijeka, odražava jednostavnu unutrašnju – linearnu prostornu organizaciju, i u tom smislu naslijeđenu vrijednosnu kategoriju. Adekvatna valorizacija po tom osnovu predstavlja bezuslovan prioritet u značenju očuvanja i unapređenja postojećeg stanja u uslovima adekvatne savremene likovne i funkcionalne interpretacije, uz obavezujuće poštovanje pravila i kriterijuma propisanih Projektnim zadatkom konkursa.

- 4. Da li je nove segmente fasada moguće osloniti na trotoar?**

**U dijelu službenog ulaza, odnosno ulaza za pritvorenike, konkursnim zadatkom traži se veći natkriveni prostor i bezbjedniji pristupni koridor. Da li je u ovoj zoni moguća promjena postojećih gabarita jer isti nije tretiran UT uslovima?**

**Odgovor:** Pitanje regulacione linije objekta i funkcionalnog unapređenja glavnog i drugih ulaza (odnosno pitanja 5 i 9) propisano je UTU-a, a izvor rješenja prethodnim analizama temeljenim na preporukama konkursnog zadatka, i prije svega tematskim pozitivnim propisima.